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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, 

v rámci naší komunikace o implementaci revidovaného obsahu Rámcového vzdělávacího programu 
pro základní vzdělávání (dále také „RVP“) jsme se zavázali k maximální metodické podpoře při tvorbě 
Vašich školních vzdělávacích programů (dále také „ŠVP“). Jedním z opatření jsou tzv. modelové ŠVP, 
které jsme zveřejnili v pátek 28. února 2025. K dispozici jsou na webových stránkách 
https://revize.rvp.cz/modelove-svp-pro-zs.  

Tyto návrhy budou pilotně ověřovány ve školním roce 2025/2026. O tom jsme Vás předběžně 
informovali na podzim loňského roku. Vyhlášení je plánováno na 17. březen 2025 a školy se budou 
moci přihlásit asi do poloviny dubna. Výsledkem ověřování bude vydání oficiálních modelových ŠVP 
nejpozději na podzim 2026. 

Modelové školní vzdělávací programy mají sloužit jako inspirace pro tvorbu vlastních ŠVP škol. Školy 
také mohou jednotlivé části modelových ŠVP převzít a upravit podle svých konkrétních podmínek. 
Podmínky pro přihlášení do pilotního ověřování budou upřesněny ve vyhlášení. Rozhodně nebude 
nutno převzít modelové ŠVP beze změny, počítá se s tím, že si je přihlášené školy budou moci  
v odpovídající míře upravit, také tyto úpravy budou předmětem evaluace. 

Návrhy modelových ŠVP mohou samozřejmě využít pro svou potřebu i školy, které se do pilotního 
ověřování nepřihlásí, a přesto budou chtít začít v některých ročnících učit podle revidovaného RVP  
již od 1. září 2025. Zdůrazňujeme, že modelové ŠVP nejsou, a ani v budoucnu nebudou žádným 
způsobem povinné. Jde o nástroj, který usnadní implementaci revidovaného RVP ZV školám,  
které se rozhodnou ho využít. 

To, co platí pro modelové ŠVP obecně, platí samozřejmě i pro modelový učební plán. Revidovaný RVP 
ZV nestanoví závazný počet disponibilních hodin, tedy je možno dle uvážení školy přiměřeně navýšit 
počty hodin společného základu na úkor hodin disponibilních. Samozřejmě za předpokladu dodržení 
principů revidovaného RVP, včetně maximálního rozvoje potenciálu jednotlivých žáků, podpory jejich 
potřeb, zájmů a nadání. 

Vedle modelových ŠVP plánujeme ve spolupráci se školami a jejich zástupci návazně (později) zveřejnit 
také několik tzv. ukázkových ŠVP, které budou inspirací a příkladem dobré praxe, jak lze revidované 
RVP, případně modelové ŠVP aplikovat ve specifických typech škol, jako jsou např. malotřídní školy, 
víceletá gymnázia, případně školy alternativní. 

https://revize.rvp.cz/modelove-svp-pro-zs
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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, děkuji Vám za to, že společně tento nelehký, ale vysoce 
potřebný a důležitý úkol, zvládneme. 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozdělovník: 

všechny základní školy a víceletá gymnázia 

Na vědomí: kraje, města a obce v ČR 
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